

2.6

TUESDAY

約伯記

33:1-33

但約伯啊，我告訴你，你錯了；上帝比任何人都偉大。你為甚麼指責上帝，說他總不答覆人的申訴呢？上帝一再開口，但是沒有人留心聽他的話。夜間人沉睡的時候，上帝在夢中，在異象中說話。他使他們聽見他的話，用警告驚嚇他們。（約伯記33:12-16）

留心聽上主

以利戶態度強勢地勸告約伯要認錯，在他眼中的約伯，非但冥頑不靈，還膽敢指責上主。以利戶還說「上帝一再開口，但是沒有人留心聽他的話」，乍看之下是為上主發聲，但其實包括以利戶在內，約伯、另外三個朋友，發言至今，有誰真的靜下來傾聽過上主的聲音？答案是No，所有人都在按照自己的認知發言。

然而，以利戶的話卻也提醒我們，上主必定在我們所經歷的一切事物中，存有祂的旨意。不要急忙下定論、發聲辯解，乃要先留心聽上主的話語。要知道，挫折、難題給予我們的，並非只有一條絕路，而是反省和調整步伐的機會。

人生的每個階段，有時喜樂、有時悲傷，我們都有不同的課題要去學習，所得到的收穫和成長，也取決於我們面對苦難的態度。這段經文正提醒著我們，苦難正是體現我們信仰有否忠實的時刻，在被試煉環繞的同時，一定要留心聽上主的聲音。

岡山障福 聽見佳音



平安基金會所屬高雄市岡山身心障礙福利服務中心舉辦音樂分享會，2017年特別與岡山區牧者聯禱會合作。「這不只是工作，是責任。」岡山區牧者聯禱會今年度主席、牧師葉恒序感謝眾教會在岡山地區宣揚福音，期許繼續合作。(TCNN)

親愛的上主，求祢幫助我，留心傾聽祢，不被噪音和流言蒙蔽心靈而離開祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。